

手机『马甲』
非诚『无』扰

全球通88套餐新版亮相 上网族、商旅族各取所需



忙碌的都市，我们都在摸索一种更适合自己的生活状态，如何能在无数选择中找到那款“度身定制”？全球通88套餐新版本，为您揭开谜底。保留“全国漫游免费畅听”的经典特色，增加了商旅版、上网版、本地版三种新版本，新88以更丰富妥帖的资费，带你进入新一季的沟通生活。轻松之旅，贴心之选，你也能和他们一起享有什么？

李燕 女 33岁 公司销售

典型的出差达人，办理全球通88套餐商旅版后，漫游话费明显降低，出差更轻松。

做我们这行，是不着地的。常常是在这个城市还没坐热，就必须出发转到下一个地方了。出差，是我们的家常便饭，而电话费也成了困扰之一。虽然公司能报销一部分，但每月底看到账单的那一刻，

还是让人忐忑。

全球通88套餐的“商旅版”就是为我们这种商旅人士定制的套餐。看了下资费，果然很适合空中飞人：国内接听免费，走到哪里都是畅听，88元档套餐内包含350分钟的国内通话时长，超出后国内长途、市话、漫游一口价，低至0.19元/分钟，应付出差的电话往来，绰绰有余了。

商旅版 88套餐里阵容最浩大的一款，共分58元至888元九

档，除了统一的全国畅听，还包含了150至6000分钟不等的超长全国主叫时间，使在外奔波的你也能享受“一贯制”的轻松通讯，加上套餐外长途、漫游、上海市话一口价的“爽气”，非常适合经常出差的朋友。

小施 男 26岁 杂志编辑

时尚的网络达人，办理全球通88套餐上网版后，手机上网更疯狂，随时随地分享新鲜事。

中国移动全国范围下调全球通资费

通话费用大幅下降

与以往同类资费套餐相比，此次推出的全球通资费方案进一步增加了套餐内的国内通话时长，平均通话费价格降幅达到15%以上。其中在商旅版中，388元档平均价格降幅超过了40%，成为降价力度最大的一档资费套餐。此外，全球通新资费方案将套餐外的主叫通话价平均降低了35%以上，漫游资费标准也从原来的0.39元/分钟降至当前的0.19元/分钟，降幅高达51%。在基本通话费以外，中国移动此次针对全球通客户还推出了可供选择的专享数据包，相比于同类产品的标准资费，专享数据包的价格更加优惠，普遍不到原有价格的60%，其中全球通凤凰资讯包的价格仅相当于原有价格的30%。

本次新推出的资费方案在大幅降低资费水平的同时，还实现了全国范围内长途、市话、漫游主叫通话的

2011年5月17日，中国移动在京召开“全球通资费全国统一下调”媒体通气会，宣布从即日起，中国移动在全国范围推出全球通88套餐上网版、商旅版及套餐专属数据可选包，部分地方还推出本地版。新资费方案在资费体系全面优化的基础上，大幅度增加了通话时间和上网流量，使资费水平进一步降低。

统一资费，并且被叫通话全部免费。

上网流量大幅增加

伴随着移动互联网的迅猛发展，人们的移动上网需求呈现爆炸式增长，使用iPhone等智能手机的客户越来越多，新套餐一方面在新的商旅版、本地版中包含30M流量，另一方面还推出了此前没有的上网版，在满足客户基本通话需求的同时，套餐内流量已达数百兆，充分满足了客户的移动上网需求。例如上网版128元档就包含流量

400M，更适合OPhone、iPhone、安卓和黑莓等智能终端客户的选用。

数据业务更加贴心

值得一提的是，新资费中仅包含了来电显示和139邮箱两项数据业务，同时提供可选的全球通专享数据包，一方面大幅减少了套餐内的数据业务数量，降低了资费体系，另一方面也将数据业务的选择权交给客户。

全球通套餐客户可以根据自身的消费特点和数据业务需求，以

我的工作节奏很快，每天总要分享给读者很多新鲜的、好玩的东西，在公司很方便，但万一在外面看到一些好玩好吃的东西想分享给微博上的朋友，就有点力不从心。最担心的，就是上网流量是不是超了。

这两天在网上看到了全球通88套餐的“上网版”，这下High了。最低那档都包含200M的上网流量，还有全国漫游畅听和漫游打电话的优惠，一下子照顾到我两大需求，给力！

上网版 顾名思义当然突出了“上网”性能。58元、88元、128元三档，同样包含全国畅听、全国主叫时间，以及“市长市漫”一口价，但最显眼的当然还是最高400M的每月流量资源。织围脖、下游戏、看网页，上网控们想怎么玩就怎么玩，超大流量让你无所忌惮。

费先生 男 32岁 行政主管

资深的社交达人，办理全球通88套餐本地版后，话费降低不少，沟通更轻松。

工作这么多年了，见的人多，累积的人脉当然也少不了。所以平时用手机通话就占据了很大一块时间。

上礼拜偶然的机会经过移动营业厅，贴了一张全球通88套餐的海报，饶有兴致地研究了一下，发现其中的本地版很适合我这种扎根上海的人。特别是128元那档，包含750分钟本地和长途的时间，足够我联系工作和家人。偶尔出个远门，还有漫游接听免费这样的好事，多惊喜。

本地版 职场新人或宅男宅女，用“本地版”更适合。因其主打本地通话和国内长途，在上海沟通往来绰绰有余，当然也赠送了30M的手机上网流量，聊累了上上网，一样省心。

(注 国内不含港澳台地区。)

低于市场的优惠价格订阅包括短信、彩信、音乐、阅读、手机报、资讯等全球通专属的数据业务包。

特色服务贯彻始终

全球通客户品牌作为电信行业建立最早、影响最大的高端客户品牌，一直为全球通VIP客户精心设计了专属的电话客户经理、营业厅优先办理、机场贵宾厅等全球通超值尊享服务，各种特色服务也在随时升级。例如，选择商旅版388元档的客户可以直接享受金卡VIP服务，包括VIP机场贵宾厅、VIP大讲堂、VIP专属俱乐部等相关服务或活动，并设置专职客户经理提供业务咨询、投诉受理等服务。

如果您想进一步了解新资费，中国移动为客户提供了通过网站(www.sh.10086.cn)、短信(10086)、10086热线以及营业厅等查询与办理方式，客户可以通过网站、短信、热线等电子渠道方式方便地办理。

世上最扫兴的事情，莫过于早上接到的头一个电话，向你推销某某房产楼盘……个人信息泄露正成为困扰公众的社会问题，由于缺少必要的监管及惩罚，绝大多数人对于类似的骚扰束手无策。如果能拥有一个临时手机号作为“马甲”，是否就能轻松摆脱骚扰了？

中国移动上海公司近日就推出这样一种新业务——“副号随意换”。使用者不用更换手机和SIM卡，就可以获得一个副号码，主副两个号码可同时待机，并能根据需要自由选择其中任一号码拨打和接听电话、收发短信。更重要的是，还可设置副号单独关机或多次更换副号码。这样，当你在办理会员卡、登记中介信息时，即可大大方方地留下你的号码——当然是副号。对方只有在你开通“副号接听”时才能找到你，否则就永远听到忙音。

据悉，这一业务因其保护客户号码的私密性功能，已经受到了广泛关注。推出后，咨询及办理数量激增。上海的移动客户可发送短信“SQFHSYH”（“申请副号随意换”的拼音首字母缩写）到10086开通“副号随意换”业务，也可拨打10086服务热线、登录移动门户网站或直接到移动营业厅进行办理。副号选号费5元，每月基本费8元的基本功能费，费用从主号码账户直接扣除，很便捷。

寻 WiFi 热点 点亮无线城市

无线网络早已悄无声息地融入我们生活的方方面面；不仅在工作上带来诸多便捷，更让休闲时光充满乐趣。现在，中国移动上海公司向所有WiFi爱好者发出“CMCC WiFi点亮申城”的活动悬赏令——找到身边的CMCC WiFi热点，就有机会赢得大奖！

即日起至6月30日，你可通过四种不同的渠道——土豆网、玩转四方、贝多以及开开，加入“CMCC WiFi点亮申城”大行动，进行热点签到，赢取iPad2、手机话费、WiFi上网时长等精美奖品；同时你也可以通过关注本次活动的新浪官方微博“移动WiFi”来参与其中。本次活动总奖金高达10万元，堪称上海移动近期的给力之作。

目前，中国移动WiFi覆盖本市各大火车站、商务楼宇、酒店宾馆、休闲广场、高校园区，热点超过6000个。身处其中任一区域，打开WiFi终端，只要能搜到CMCC或CMCC-EDU中的任意一个无线信号，就可以输入手机号和密码登录上网。赶快与我们一起点亮申城，畅享无线生活吧！详情请登录活动网站(cmccwifi.tudou.com)或直接拨打10086查询。

